

Сергей Брилка: поперек "красного пояса"

Похоже, спикер Заксобрания Иркутской области Сергей Брилка решил повременить с пенсией.

Напомним, в начале 2017 года в околополитических кругах имелся консенсус относительно карьеры Сергея Фатеевича. Консенсус вкратце заключался в том, что г-на Брилка спокойно досидит свой срок и без лишних скандалов, с почетом, регалиями и "золотым" парашютом за плечами отбудет в тихую пенсионную гавань.

Однако события последних недель заставили взглянуть на ситуацию по-новому. В феврале Сергей Брилка развернул достаточно активную политическую деятельность с явным прицелом на собственные успешные перевыборы в сентябре 2018 года. Активность г-на Брилки выражалась в:

- Публичных критических высказываниях в адрес Правительства Левченко-Битарова.
- Проведении через ЗС нескольких депутатских запросов, придающих широкой огласке ряд острых тем, и прежде всего - вопрос приватизации Иркутского аэропорта.
- Настойчивом предложении губернатору присутствовать на мартовской сессии ЗС, где глава региона (в случае явки) неизбежно подвергнется жесткому "допросу" со стороны депутатов.

Показательно, что до Нового года г-н Брилка действовал менее активно, не позволяя себе столь демонстративных выпадов против команды губернатора. Так в дни памятной бюджетной войны между Серым домом и мэрией Иркутска Сергей Фатеевич занимал нейтральную позицию, выступая в роли переговорщика и мягкой третьей силы.



Сегодня риторика принципиально иная - спикер ЗС де-факто берет на себя миссию лидера парламентской оппозиции Правительству Левченко.

Такая ситуация была бы невозможна без двух взаимосвязанных обстоятельств, где с одной стороны с г-ном Брилкой проводится "науськивающий" брифинг в Москве, а с другой сам Сергей Фатеевич выражает столичному начальству настойчивое желание продолжить политическую карьеру после 2018 года.

По мнению ряда знакомых с ситуацией экспертов, перед Сергеем Брилкой стоит четкая задача "подавливать" Правительство Левченко по самому широкому кругу тем: от межбюджетных отношений и Стратегии-2030 до аэропорта и Корпорации развития. При этом есть установка работать жестко, но не летально. В этом смысле характерен момент на сессии ЗС от 15 февраля, когда во время обсуждения запроса по аэропорту спикер

пресек попытку депутата Алексея Козюры обострить ситуацию, передав документ в Прокуратуру.

В целом такая политика укладывается в предположительно достигнутое ранее соглашение между губернатором Левченко и Администрацией президента, согласно которому первому обещается неприкосновенность в обмен на лояльность в рамках президентской кампании.

При этом в Москве явно озабочены созданием в Прибайкалье внятной политической альтернативы на базе ИРО "Единой России", с тем, чтобы в нужный момент провести смену власти в регионе без риска скатиться в очередной политический кризис с митингами и усилением реальных противников режима.

Секретарю ИРО "Единой России" Сергею Брилке в начавшейся игре еще только предстоит доказать Москве свою эффективность в качестве лидера "системной" оппозиции. Таким образом, в ближайшее время можно ожидать заметного оживления Заксобрания. Это оживление будет носить отчетливо анти-левченковский характер.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: Артем Илошваи

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 19196 21.02.2017, 01:33 📌 1297

URL: <https://babr24.com/?ADE=155941> Bytes: 3944 / 3436 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)